

ગાંધીનગર સમાચાર

સિટી પલ્સના ભાગીદાર બિલ્ડર પર હિચકારો હુમલો

શહેરના સેક્ટર-૧૧ માં તેલના વિકેતાને ત્યાં વેટના દરોડા

સેક્ટર-૧૧માં તેલના જથ્થાબંધ વિકેતાને ત્યાં વેટ કમિશનર કચેરીના દરોડામાં અંદાજે ૧ કરોડની વેટ ચોરી પકડાયાની ચર્ચા

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૧ ના શોપીંગ કોમ્પ્લેક્સમાં તેલના જથ્થાબંધ વિકેતાને ત્યાં વેટના દરોડામાં મોટી કરચોરી પકડાઈ છે. આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ છેલ્લા એક મહિનામાં ૫૦ કરોડથી વધુના બીલો બનતા વેટ વિભાગને શંકા ઉભી થઈ હતી. અને શંકાને આધારે છેલ્લા ૨૪ કલાકથી તપાસ ચાલી રહી છે અને મોટી સાંજે મળતી બિનસત્તાવાર માહિતી મુજબ એક કરોડથી વધુની કરચોરી કબૂલાત કરવામાં આવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, આર. કે. ટ્રેડર્સ નામની તેલ વિકેતાની કંપનીની શાખા સેક્ટર-૧૧ માં આવેલી છે. જેમનો મુખ્ય વ્યવસાય મહેસાણા જિલ્લાના કડી ખાતે છે. કડીના દરોડાના પગલે ગાંધીનગર બ્રાન્ચમાં મંગળવાર સાંજથી તપાસનો આરંભ થયો હતો. તપાસ દરમિયાન અધિકારીઓને વેટ ચોરીની શંકા જતા અને એક મહિના દરમિયાન મોટા ટર્નઓવરના કારણે અધિકારીઓ દ્વારા ઝીણવટભરી તપાસ આરંભી હતી. તપાસ દરમિયાન વિકેતા દ્વારા ૧ કરોડથી વધુની વેટ ચોરીની કબૂલાત કરી હોવાનું વેપારી જગતમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.



સંવિધાન સે સ્વાભીમાન-ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે પ્રદેશ કોંગ્રેસ દ્વારા જિલ્લા-તાલુકા પંચાયતોમાં વિજયી બનેલ અનુસૂચિત જાતિના પ્રતિનિધિઓનો અભિવાદન સમારોહ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી સુશીલકુમાર શિંદેએ દલિતોના અધિકારોના રક્ષણની હાકલ કરી હતી. આ પ્રસંગે કોંગ્રેસના પ્રદેશ નેતાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વૃક્ષો કાપવાના ઉપયોગમાં લેવાતા ૫૦ હથિયારો વન તંત્રએ કબજે લીધા

પેટ્રોલીંગનો પ્રભાવ : સે-૧થી ૩૦ના વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં વૃક્ષો કાપતા તત્વો હથિયારો મુકીને નાસી જતા તંત્રએ હથિયારો જમા લીધા

ગાંધીનગર તા. ૩ પેટ્રોલીંગ દરમિયાન વૃક્ષો કાપતા તત્વો પાસેથી ૫૦ જેટલા હથિયારો પકડવામાં આવ્યા છે. જેમાં ૪૦ ગાંધીનગરના ૨૦૦૦ દરમિયાન સ્થળ પર હથિયારો મુકી તત્વો પલાયન થઈ ગયા હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જયારે આ ફરિયાદોને ધ્યાને લઈ તંત્ર આલ્યું છે. વન તંત્રની ટીમના હરિયાળા ગાંધીનગરમાં ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સ્થાયી સમિતિએ વેરા દરખાસ્તો ફગાવી

ગાંધીનગર, તા. ૩ પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળેલ બેઠકમાં આ સુધારેલુ બજેટ રજૂ કરવામાં મંજૂરી માટે મોકલી આપવા નગરજનો પર ખોટો કરભોજ લાદવા નથી માગતા એ સ્પષ્ટ વાત છે : રાકેશ પટેલ ● વેરા વસુલી સઘન બનાવીશુ : મિલકતવેરાની વ્યવસાયવેરાની બાકી વસુલાત ૬૪ કરોડ છે : વિકાસનું વળતર કરકસર થકી આપીશુ

વિદ્યાર્થીઓને ડિપ્રેશનમાંથી ઉગારવા માટે ફેબ્રુઆરીએ આઈ.જી.ની ટેલીફોન્ફરન્સ

ગાંધીનગર તા. ૩ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરિક્ષાને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ તેયારીમાં લાગી ગયા છે. બીજાતરફ પરિક્ષા દરમિયાન ડિપ્રેશનનો ભોગ બની આપઘાત જેવા અવિચારી પગલા ન ભરે અને પરિક્ષાથીઓને હતાશામાંથી ઉગારી શકાય તે માટે આગામી તા. ૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ ટેલીફોન્ફરન્સ યોજવામાં આવશે. જેના આધારે આઈ જી કક્ષાએથી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ શિક્ષકોને માર્ગદર્શન પુરુ પાડવામાં આવશે. વિદ્યાર્થીઓમાંથી પરિક્ષાનો હાઉ દુર કરવા ઉપરાંત તાણમુક્ત કરવા પ્રયાસ કરવામાં આવશે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગ્રામસભાઓમાં મહિલાઓની પાંખી હાજરી

૫૦ ટકાથી વધુ પ્રશ્નો પકતર રહ્યા : સૌથી વધુ મોળો પ્રતિસાદ કલોલ તાલુકામાં મળ્યો : તંત્ર ચિંતાતુર

ગાંધીનગર, તા. ૩ મહિલા સશક્તિકરણ અંગે ૨૦ જાન્યુઆરીથી ૩૦ જાન્યુઆરી દરમિયાન યોજાયેલ આ ગ્રામસભા અભિયાનમાં ગુણોત્સવ દરમિયાન એટુ ઝેડ ફોર્મમાં રજૂ થયેલા પ્રશ્નો કરતા પણ ઓછા પ્રશ્નો રજૂ થતાં તંત્ર માટે ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. ગ્રામસભાઓમાં ૪૩૮ પ્રશ્નો આવ્યા હતા જ્યારે ગ્રામસભામાં ૪૩૮ પ્રશ્નો રજૂ થયા છે. આ ગ્રામસભા અભિયાનમાં ૫૦ ટકા કરતાં વધુ પ્રશ્નો પકતર રહેવા પામ્યા છે. ૨૩૩ પ્રશ્નો નિકાલ થયા વગરના રહ્યા છે જ્યારે ૨૦૩ પ્રશ્નોનો સ્થળ પર નિકાલ થઈ ગયો હતો. જે પ્રશ્નો પકતર રહ્યા છે તેમાં માણસાના ૭૩, ગાંધીનગરના ૬૬, કલોલના ૧૫ અને દહેગામના ૭૮ પ્રશ્નોનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાં ગ્રામસભા અભિયાનમાં સૌથી વધુ લોકો દહેગામ તાલુકામાં જોડાયા હતા. જ્યાં ૮૫૪ પુરુષ અને ૪૮૪૬ મહિલાઓ જોડાઈ હતી. જ્યારે સૌથી નબળો પ્રતિસાદ કલોલ તાલુકામાં મળ્યો છે જ્યાં માત્ર ૭૦૪૨ લોકો જ આ અભિયાનમાં જોડાયા હતા. જેમાં ૫૪૧૦ પુરુષ અને ૧૬૩૨ મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં ૧૦૦૬૮ લોકો અભિયાનમાં જોડાયા હતા જ્યારે માણસામાં ૮૨૪૮ લોકો જોડાયા હતા. સૌથી વધુ પ્રશ્નો દહેગામમાં ૧૮૨, ગાંધીનગરમાં ૧૦૨, માણસામાં ૯૯ અને કલોલમાં ૫૩ પ્રશ્નો રજૂ થયા હતા. આમ ગ્રામસભા દીઠ ૧.૫ પ્રશ્ન રજૂ થયો હતો.

Table with 4 main sections: (1) ફેકલ્ટી (ફુલ જગ્યા - ૨ (બે)) : શૈક્ષણિક લાયકાત અને અન્ય જરૂરિયાત, ઉંમર; (2) ઓફીસ આસીસ્ટન્ટ (ફુલ જગ્યા - ૨ (બે)) : શૈક્ષણિક લાયકાત અને અન્ય જરૂરિયાત, ઉંમર; (3) એટેન્ડર (ફુલ જગ્યા - ૧ (એક)) : શૈક્ષણિક લાયકાત અને અન્ય જરૂરિયાત, ઉંમર; (4) વોચમેન/માળી (ફુલ જગ્યા - ૧ (એક)) : શૈક્ષણિક લાયકાત અને અન્ય જરૂરિયાત, ઉંમર. Each section includes a list of qualifications and a closing date of 1/1/2016.



મહિલા સુરક્ષા - સચિવાલય ખાતે મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષ પદે મહિલા સુરક્ષા સંદર્ભે ઉચ્ચકક્ષાની બેઠક યોજાઈ હતી. ગૃહ વિભાગના અધિકારીઓ અને બાળ-મહિલા કલ્યાણ વિભાગના અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં મહિલા સુરક્ષાના અનેક પાસાઓની ચર્ચા-વિચારણા કરાઈ હતી. આ બેઠકમાં રાજ્ય ગૃહમંત્રીશ્રી રજનીકાંત પટેલ, રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી વસુને ત્રિવેદી તથા બાળ-મહિલા વિકાસ બોર્ડના ચેરમેન જાગૃતિબેન પંડ્યા અને ગૃહ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

હવે, પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને પ્રાર્થના બાદ જુની ચિકિત્સા પદ્ધતિઓની જાણકારી અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ આહાર, રસોડાના ઔષધ, યોગ આગામી પમી ફેબ્રુઆરીથી સહિતની બાબતોનું વિશેષ વાંચન આવી છે. પમી ફેબ્રુઆરીના રોજ જિલ્લાના ૨૦ જેટલા અધિકારીઓ જિલ્લાની ખાસ પરસંદ કરાયેલ શાળાઓમાં આ કાર્યનો શુભારંભ કરાવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ માટે અધિકારીઓને શાળાઓની ફાળવણી કરતા આદેશો પણ જારી કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાની આયુર્વેદ શાખા દ્વારા આ માટે ૪૦ પાનાની એક વિશેષ પુસ્તિકા પણ તૈયાર કરવામાં આવી છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

Advertisement for Aditya Birla Group featuring 'UltraTech SEAL & DRY' waterproofing solution. The ad includes the company logo, product name, and contact information for 'શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ' located in Gandhinagar.

સિટી પલ્સના ભાગીદાર બિલ્ડર પર હિચકારો હુમલો

અર્પિત મહેતા અને ફાઇવરને માર મારવામાં આવ્યો બંનેને વધુ સારવારના માટે સેલ્લી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા

અમદાવાદ, તા. ૩ સિટી પલ્સના મલ્ટિપ્લેક્સ પ્રા.લિ.ના ભાગીદાર અને લવકુશ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરના માલિક અર્પિત રજનીકાંતભાઈ મહેતા પર ગઈકાલે મોટી રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ હુમલો કર્યો હતો. આ ઘટનામાં અર્પિતભાઈ અને તેમના ડ્રાઈવરને માર માર્યો હતો. ઈજાગ્રસ્ત અર્પિતભાઈ અને તેમના ડ્રાઈવરને સારવાર અર્થે શેલ્લી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટનાની નવરંગપુરા પોલીસને જાણ કરતાં તાબડતોડ ઘટના સ્થળે પહોંચી આવ્યા હતા અને તપાસ હાથ ધરી હતી. આ અંગે ફરિયાદી અર્પિત મહેતાએ નવરંગપુરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસ સુત્રો મુજબ, શહેરના નવા વાડજના સ્વસ્તિક સ્કુલ પાસે આવેલી કૃષ્ણા સોસાયટીમાં અર્પિત રજનીકાંતભાઈ મહેતા (ઉ.વ.૫૨) તેમના પરીવાર સાથે રહે છે. તેઓ સિટી પલ્સ મલ્ટિ પ્લેક્સ ચિયેટરના ભાગીદાર તેમજ લવકુશ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રા.લિ.ના માલિક છે. ગઈકાલે મોટી રાત્રે અર્પિતભાઈ સી જ રોડ પર સચેત કોમ્પ્લેક્સમાં આવેલી ઓફીસ નીચે તેમના મિત્ર મનીષભાઈ અને ડ્રાઈવર અજયદત્ત સાથે ઉભા હતા અને વાતચીત કરી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન એક શખ્સ અર્પિતભાઈ પાસે આવ્યો અને પૈસા કેમ નથી આપતા તેમ કહીને તેમજ બીભત્સગાળી બોલી લાંકો મારી દીધો હતો. જેમાં અર્પિતભાઈ અને શખ્સ વચ્ચે ઉગ્ર બોલાચાલી અને ઝડપો થયો હતો. તે દરમિયાન બે કારના હોન્ડાઆઈ ૨૦ કાર નં. જીજે-૧ કેએન-૮૦૭૩ તેમજ ડસ્ટર કારમાંથી છ થી સાત શખ્સો આવેલી કૃષ્ણા સોસાયટીમાં ● અનુસંધાન પાન-૭ પર